

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійна програму
Менеджмент освіти
першого рівня вищої освіти
спеціальності 073 Менеджмент
галузі знань 07 Управління та адміністрування,
підготовлену кафедрою менеджменту освіти та педагогіки вищої школи
для реалізації в Сумському державному педагогічному університеті
імені А.С. Макаренка

Освітньо-професійна програма (ОПП) Менеджмент освіти першого рівня вищої освіти спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування розроблена та внесена кафедрою менеджменту освіти та педагогіки вищої школи Сумського державного педагогічного університету імені А. С. Макаренка. Програму впроваджено на основі Стандарту вищої освіти за відповідним рівнем вищої освіти з названої спеціальності. Ця освітня програма враховує вимоги Закону України «Про вищу освіту», Національної рамки кваліфікацій, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 року № 1341.

Програма орієнтується на загальнонаукові уявлення про сучасні дослідження в галузі менеджменту, менеджменту освіти, з урахуванням специфіки управління в системі освіти.

Акцент робиться на здобутті навичок і знань в менеджменті освіти, що передбачає підготовку фахівців, здатних вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі у сфері управління організаціями та їх підрозділами. Програма дозволяє визначити специфіку діяльності організації та управління закладами та установами на регіональному та національному рівнях.

Вважаємо, що сильними сторонами ОПП є повноцінна підготовка здобувачів першого рівня вищої освіти до професійної діяльності менеджера-управлінця; чітко сформульовані цілі, що відповідають місії та стратегії ЗВО, потребам зацікавлених сторін, тенденціям розвитку спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту; міждисциплінарне спрямування ОПП.

Вважаємо, що освітньо-професійна програма Менеджмент освіти першого рівня вищої освіти спеціальності 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування є самостійною, комплексною, міждисциплінарною, вона спрямована на підготовку конкурентоспроможних фахівців - менеджерів, здатних вирішувати практичні проблеми та складні спеціалізовані задачі, що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, у сфері управління організаціями та їх підрозділами (у тому числі в галузі освіти й виробничого навчання) на регіональному та національному рівнях.

Рецензент

кандидат педагогічних наук, професор
кафедри наукових основ управління,
заступник директора
з навчально-виховної роботи
Інституту післядипломної освіти
і менеджменту Харківського
національного педагогічного
університету імені Г.С. Сковороди,
м. Харків, Харківська область



О. І. Мармаза